
ATA  DA  436ª.  REUNIÃO  PLENÁRIA  ORDINÁRIA  DO  CONRERP/DF  –  6ª. 
REGIÃO – Aos vinte e oito dias do mês de junho de 2012, às 18 horas, na sede da 
Autarquia, reuniu-se a Plenária do Conrerp 6ª. Região para a sua quadringentésima 
trigésima sexta Reunião Ordinária.  2. PRESENÇAS – Bernardo De Felippe Júnior, 
presidente, Maria José Oliveira, tesoureira, Elane de Freitas Cajazeiras, secretária-
geral,  Maria  Lúcia  Dutra,  Assistente  da  Diretoria  Executiva  e  Tony  Clébio  Brito 
Granjeiro,  Assistente  Administrativo.  3.  ABERTURA –  O  presidente  procedeu  à 
abertura à reunião e solicitou à Secretária-geral  que processe a leitura da ata.  4. 
LEITURA DA ATA – a Secretária-geral  Elane de Freitas Cajazeiras leu a Ata da 
reunião anterior cujos termos foram aprovados. Seu conteúdo será publicado no site 
do  Conrerp  6ª.  Região  5.  PROCESSO PARA AVALIAÇÃO Processo 893/2012 – 
Anusa  Maria  Medeiros  de  Sá  –  Solicitação  de  registro  definitivo.  O  processo  foi 
analisado e aprovado.  6.TESOURARIA a) Aprovados balancetes de março e abril de 
2012. b)  Saldo conta corrente em 28/6/2012 – R$ 2.718,27.  Aplicação mês de 
maio - R$ 110.151,46.  Rendimento bruto - R$ 981,72. Solicitada transferência de 
R$  5.000,00  para  conta  corrente,  para  fazer  frente  às  despesas  do  mês.  7. 
FISCALIZAÇÃO –  SEBRAE/DF  retifica  comunicado  de  Processo  Seletivo. 
Recebemos e-mail  de Roberta Labanca Oliveira Marques, Gerente de Unidade de 
Gestão de Pessoas UGP do SEBRAE/DF, confirmando recebimento de notificação do 
Conrerp  6ª.  Região,  informando  da  retificação  do  edital  incluindo  habilitação  de 
Relações Públicas para o cargo Analista em Comunicação e Marketing. O Conferp, 
assim  como  os  profissionais  de  outros  Conrerps  que  delataram  o  fato,   serão 
informados, assim como o termo de retificação será publicado no site do Conrerp 6ª. 
Região. 8) ADMINISTRATIVO. a) Discussão política sobre as eleições e possíveis 
chapas. Preocupados com a continuidade dos trabalhos do Conrerp 6ª. Região, os 
conselheiros presentes discutiram nomes de profissionais registrados e em dia para 
compor possível chapa às próximas eleições, levando-se em conta os inelegíveis e os 
dispostos a emprestar colaboração futura ao órgão. Como não foram encontrados 
todos  os  nomes para  compor  a  chapa,  as  discussões  continuam.  b)  Análise  do 
requerimento do profissional  Francisco Tadeu Gardesani Luz.  Após exposição 
oral na última reunião, foi lido o requerimento do profissional solicitando tomada de 
posição  do Conselho  sobre  atitudes do  empregador  Senado  Federal  para  com o 
profissional de Relações Públicas que, segundo ele, ferem a ética da profissão. O 
requerimento  foi  lido  e,  como  o  Conrerp  6ª.  Região,  em  virtude  de  demissões 
voluntárias de conselheiros e outros que moram fora do Distrito  Federal,  não tem 
atualmente  Conselho  de  Ética  que,  pelo  Regimento  Interno  é  formado  pelos 
conselheiros suplentes eleitos, a plenária decidiu encaminhar o processo ao Conferp 
para análise e sugestões.  c)  Cadastro  no PROCOB. A assessora jurídica Daniela 
Vasconcelos sugeriu que o Conrerp 6ª. Região aderisse ao citado órgão para 
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consultas cadastrais que trazem informações referentes a Pessoas Físicas e Jurídica 
através de pesquisa com o CPF. A plenária aprovou, por termos mais de uma centena 
de endereços desatualizados e não encontráveis.  Ficou determinado dispender até a 
quantia de R$ 100,00 reais para pesquisa de endereços de profissionais registrados. 
Caso haja a necessidade de mais pesquisas e que envolvam mais custos, a matéria 
deverá ser rediscutida em reunião. Nada mais havendo a tratar, o presidente deu por 
encerrada a reunião. Para constar, eu, Elane de Freitas Cajazeiras, Secretária-geral, 
lavrei  a  presente  ata  que  vai  assinada  por  mim  e  pelos  demais  conselheiros 
presentes. Brasília, 28 de junho de 2012.

 
Bernardo De Felippe Jr. 

Maria José de Oliveira

Elane de Freitas Cajazeira

Daniela Silva Rezende
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